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Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ300 Íóêëåîñèë10CN

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Àìîíèóì-àöåòàò (ðÍ 5.8) / 1% 
                               Àöåòîíèòðèë-Äèîêñàí (80:10:10)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Êîëîíêà: 4õ300 Íóêëåîñèë10C18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Àìîíèóì-àöåòàò (ðÍ 5.8) / 1% 
                               Àöåòîíèòðèë (65:35)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

1 - Ìîðôèí  2 - Êîäåèí  3 - Êðèïòîïèí
4 - Òåáàèí  5 - Íàðêîòèí  6 - Ïàïàâåðèí

1 - Ìîðôèí  2 - Êîäåèí  3 - Êðèïòîïèí
4 - Òåáàèí  5 - Ïàïàâåðèí   6 - Íàðêîòèí
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Àíòèáèîòèêè ïåíèöèëèíû (5) è öåôàëîñïîðèíû (5) - 
Íóêëåîñèë100CN , Íóêëåîñèë100Ñ18

Àëêàëîèäû îïèóìà (6) - Íóêëåîñèë100CN

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250 Íóêëåîñèë100CN

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 0.05Ì ôîñôàò áóôåð ðÍ 7 +
                              CH3OH (7 : 3.6, v/v)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 3.2ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv220

Êîëîíêà: 4õ250 Íóêëåîñèë100C18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 0.05Ì ôîñôàò áóôåð ðÍ 7 +
                               àöåòîíèòðèë (7 : 2.5, v/v)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.8ìë/ìèí    Ïðîáà: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv220

1 - Àìïèöèëèí  2 - Îêñàöèëèí  3 - Ôëóêëîêñàöèëèí
5 - Êëîêñàöèëèí  6 - Äèêëîêñàöèëèí

1 - Àìïèöèëèí  2 - Îêñàöèëèí  3 - Êëîêñàöèëèí
4 - Ôëóêëîêñàöèëèí  5 - Äèêëîêñàöèëèí  



Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 2õ64 Äèàñîðá130Ñ16Ò (7ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Ìåòàíîë-ôîñôàòíûé áóôåð
                              ðÍ 4.5 (70:30)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 1ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv280
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Àíòèäåïðåññàíòû (6) - Ìèêðîïàê ÌÑÍ-10

Àíåñòåçèí (ïðîäóêòû ñèíòåçà) - Äèàñîðá130Ñ16Ò

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Ìèêðîïàê ÌÑÍ-10

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ôîñôàòíûé áóôåð / 
                               ÒÌÀ / àöåòîíèòðèë

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv240

1. 4-íèòðîáåíçîéíàÿ êèñëîòà   2. Àíåñòåçèí   3. 2,4-äèíèòðîïîëóîë   
4. 4-íèòðîòîëóîë   5. Ýòèë 4-íèòðîáåíçîàò

1. Íåèçâåñòíî   2. Ð-Õëîðîäèñîïèðàìèä (I.S.)   3. Äîêñåïèí   
4. Äåñèïðàìèí   5. Íîðòðèïòèëèí  6. Èìèïðàìèí  7. Àìèòðèïòèëèí



Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Íóêëåîñèë100 (10ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Òåòðàáóòèëàìîíèóì ãèäðîãåí
                               Ñóëüôàò (0.02Ì) â ñîäèóì 
                              öèòðàòíîì áóôåðå ðÍ 3.7

Äàâëåíèå: 8.7ÌÐà
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Àíòèäåïðåññàíòû òðèöèêëè÷åñêèå (5) - ÑôåðèñîðáÍèòðèë

Àíòèäåïðåññàíòû òðèöèêëè÷åñêèå (3) - Íóêëåîñèë100

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250  ÑôåðèñîðáCN

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 25 / 15 / 60% (v/v) 0.01M
                              K2HPO4 / MeOH / MeCN

1. Íîðòðèïòèëèí ãèäðîõëîðèä   2. Àìèòðèïòèëèí ãèäðîõëîðèä   
3. N-ìåòèëàìèòðèïòèëèí áðîìèä

1. Òðèìèïðàìèí   2. Àìèòðèïòèëèí   3. Èìèïðàìèí   
4. Íîðòðèïòèëèí   5. Äåñèïðàìèí



Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150  ÑóïåëêîñèëLC-PCN

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Àöåòîíèòðèë : ìåòàíîë : 0.01Ì
                               K2HPO4, ðÍ 7.0 (H3PO4)
                               60:15:25 (v/v/v)

î
Òåìïåðàòóðà:30 Ñ

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 50íã êàæäîãî êîìïîíåíòà

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv215
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Àíòèäåïðåññàíò çèìåëåäèí è åãî ìåòàáîëèòû (6) - Íóêëåîñèë100Ñ18

Àíòèäåïðåññàíòû òðèöèêëè÷åñêèå (6) - ÑóïåëêîñèëLC-PCN

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 3õ100  Íóêëåîñèë100Ñ18 (5ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ôîñôàòíûé áóôåð (ðÍ 2)
                               Àöåòîíèòðèë (91 :9) +

-4 
                               + 4õ10 M DMOA

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.9ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 245íì

1. Òðèìèïðàìèí   2. Äîêñåïèí   3. Àìèòðèïòèëèí   4. Èìèïðàìèí
5. Äåñìåòèëäîêñåïèí   6. Íîðòðèïòèëèí   7. Äåñèïðàìèí   8. Ïðîòðèïòèëèí

1. Íîðçèìèëèäèí Å-èçîìåð   2. Çåìèëèäèí ïåðâè÷íûé àìèííûé ìåòàáîëèò
3. Íîðçèìåëèäèí   4. Çèìåëèäèí   5. ??? Ñîåäèíåíèå   6. Çèìåëèäèí N-îêñèä

2 õðîìàòîãðàììà 5ìë ïëàçìû   1. Íîðçèìèëèäèí Å-èçîìåð   2. Íîðçèìåëèäèí
3. Çèìåëèäèí   4. ??? Ñîåäèíåíèå



Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: ÇîðáàêñCN
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Àíòèêîíâóëüñàíòû (4) - ÑôåðèñîðáODS-2

Àíòèêîíâóëüñàíòû (6) - ÇîðáàêñÑN

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 ÑôåðèñîðáODS-2 (5ìêì)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 235íì  0.005 AUFS

1. Ýòîñóêñèìèä   2. Ïðèìèäîí   3. Ôåíîáàðáèòàë   4. Àëüôåíîë
5. Êàðáàìàçåïèí   6. Äèôåíèëãèäàíòîèí

1. Ýòîñóêñèìèä (130íã)   2. Ïðèìèäîí (12íã)   
3. Ôåíîáàðáèòàë (12íã)   4. Êàðáàìàçåïèí (12íã)
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Áàðáèòóðàòû (6) - ÑåïàðîíSGXRP-S

Àíòèýïèëåïòèêè (6) - LKB RP-8

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ150 ÑåïàðîíSGXRP-S (6ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòàíîë - âîäà (50:50)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 230íì  0.05 AUFS

1. Ýòîñóêñèìèä   2. Ïðèìèäîí   3. À-ìåòèë-à-ïðîïèëñóöèíèìèä
4. Ôåíîáàðáèòàë   6. 5,5-Äèôåíèëãèäàíòîèí   6. Êàðáàìàçåïèí

1. Áàðáèòàë   2. Ôåíîáàðáèòàë   3. Àïðîáàðáèòàë   4. Áóòåòàë   
5. Ìåòîáàðáèòàë   6. Àìîáàðáèòàë   7. Ñåêîáàðáèòàë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: RP-8 (10ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 0.01Ì ÊÍ2ÐÎ4, ðÍ 4.7, 17% (v/v)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.7ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 207íì  0.32 AUFS
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Áàðáèòóðàòû (5) - ÑåïàðîíSGXC18

Áàðáèòóðàòû (6) - ÑåïàðîíSGXC18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 3.3õ150 ÑåïàðîíSGXC18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòàíîë - âîäà (55:45)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.25ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì

1. Áàðáèòàë   2. Ôåíîáàðáèòàë   3. Áóòàáàðáèòàë
4. Ïåíòàáàðáèòàë   5. Àìîáàðáèòàë   6. Ñåêîáàðáèòàë

1. Åóäàí   2. Àïðîáàðáèòàë   3. Òðèàíòîèí   
4. Õåêñîáàðáèòàë   6. Àìîáàðáèòàë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ150  ÑåïàðîíSGXC18 (6ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà:  À - âîäà : Â - àöåòîíèòðèë

Ãðàäèåíò: 22% Â çà 3 ìèí, äî 32% â 7 ìèíóò, 
                   Óäåðæèâàíèå 3 ìèíóòû 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 240íì  0.1 AUFS
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Áåíçîäèàçåïèíû (8) - ÑóïåëêîñèëLC-8

Áàðáèòóðàòû (7) è óñïîêîèòåëüíûå ëåêàðñòâà (4) - Íóêëåîñèë100Ñ18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 ÑóïåëêîñèëLC-8

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòàíîë - àöåòîíèòðèë 0.1Ì
                               àìîíèóì àöåòàò (ðÍ äî 6.0 ñ 
                               àöåòàòíîé êèñëîòîé),
                               26.5:15.5:57 (v/v/v)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

îÒåìïåðàòóðà: 30 Ñ

Îáúåì ïðîáû: 40íã êàæäîãî êîìïîíåíòà

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì  0.04 AUFS

7 áàðáèòóðàòîâ (ðèñ.1) - 1. Áàðáèòàë (2.13)   2. Àëîáàðáèòàë (3.14)   3. Àïðîáàðáèòàë (3.76)
4. Ôåíîáàðáèòàë (4.15)   5. Ïðîïàëèíîíàë (4.71)   6. Ôåíàëëèìàë (5.36)   7. Ãåêñîáàðáèòàë (8.03)

Ðèñ.2 - 1. Õëîðîäèçîïîêñèäû (1.55)   2. Ìåäàçåïàì (2.47)   3. Îêñàçåïàì (3.28)   4. Äèàçåïàì (5.00)

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250  Íóêëåîñèë100Ñ18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà:  12.5-55% Àöåòîíèòðèë /
                                87.5-45% 0.05Ì î-ôîñôîðíàÿ
                                Êèñëîòà.

îÒåìïåðàòóðà: 40 Ñ

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5-5ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 5-30ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: íà ðàçíûõ äëèíàõ âîëí
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Ãîðìîíû ïåïòèäíûå (9) - TSK ODS-120T

Âåðàïàìèë è åãî ìåòàáîëèòû (9) - Íóêëåîñèë100Ñ18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: TSK ODS-120T

1. PR25   2. D620   3. D617   4. PR21   5. PR22   6. PR23   7. PR24
8. Âåðàïàìèë   9. Âíóòðåííèå ñòàíäàðòû

1. TRH   2. LH-RH   3. à-Ýíäîðôèí   4. Àíãèîòåíñèí II   5. Àíãèîòåíñèí I
6. Ñóáñòàíöèÿ Ï   7. Ñîìàòîñòàòèí   8. â-Ýíäîðôèí   9. ×åëîâå÷åñêèé êàëüöèòîíèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ200  Íóêëåîñèë100Ñ18

Õðîìàòîãðàììà À
 Ðàçäåëåíèå 1ìë ïóñòîé ïëàçìû

Õðîìàòîãðàììà Â
 Ðàçäåëåíèå 1ìë ïëàçìû ñ ïðîáîé 25íã 
âíóòðåííåãî ñòàíäàðòà è 31.25íã êàæäîãî 
Âåðàïàìèëà è 7 ìåòàáîëèòîâ

Õðîìàòîãðàììà Ñ
Ñìåñü 25íã âíóòðåííåãî ñòàíäàðòà è 31.25íã 
êàæäîãî Âåðàïàìèëà è 7 ìåòàáîëèòîâ
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Äèóðåòèê ÍÎÅ740 è åãî ìåòàáîëèòû - Íóêëåîñèë100Ñ18

Äèóðåòèêè (2) - RSilÑ18HL

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ150 Íóêëåîñèë100Ñ18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ÑÍ3ÎÍ + ôîñôàòíûé áóôåð
                               ðÍ 7 (1:1)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 100ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 202íì

1. Ýïèòèàçèä   2. Òðèàìòåðåí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250  RSilÑ18HL

Ïîäâèæíàÿ ôàçà:  57.5 / 42.5 / 0.15
                                MeOH / H2O / NH4Ac

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv270

1. 2.35ìã/ìë ÍÎÅ740   2. 0.24ìã/ìë Ì3
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Ëåêàðñòâà - Äèàñîðá130Ñ16Ò

Ëåêàðñòâà (àíàáîëèêè) (7) - ÑåïàðîíSGXC18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 2õ64 Äèàñîðá130Ñ16Ò (7 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ÑÍ3CN + ôîñôàòíûé áóôåð
                               ðÍ 4.5 (40:60)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 1ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 230íì

1. Ôëóîñèìåñòåðîí   2. Ñòåíîëîí   3. Òóðèíàáîë   4. Ìåòèëòåñòîñòåðîí
5. Ìåòåíîëîí   6. Òåñòîñòåðîí   7. Íîðòåñòîñòåðîí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250  ÑåïàðîíSGXC18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà:  MeOH / H2O (87:13)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv254

1. Òåîáðîìèí   2. Áàðáèòàë íàòðèÿ   3. Ôåíîáàðáèòàë   4. Äèàáàçîë   5. Ïàïàâåðèí



Êàòàëîã ÝËÑÈÊÎ                 Ðàçäåë Ôàðìàêîëîãèÿ

29

Àíòèàðèòìè÷åñêèå ëåêàðñòâà (14) - Äèàñîðá130Ñ8Ò

Óñïîêàèâàþùèå ëåêàðñòâà (5) - ÑåïàðîíSGXRP-S

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250 Äèàñîðá130Ñ8Ò (12 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: À - 0.02 NH3PO4 (pH 3.5 c KOM)
                               B - àöåòîíèòðèë

Ãðàäèåíò: 5 - 35% Â â òå÷åíèè 20 ìèíóò

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 240íì , 0.02 AUFS

1. Ëåâîäîïà   2. Ìåòèëäîïà   3. Êàðáèäîïà   4. Õëîðòèàçèä   5. Ãèäðîõëîðòèàçèë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250  ÑåïàðîíSGXRP-S (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà:  Ìåòàíîë / 0.1M KH2PO4 (pH 3)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: Uv280 , 0.4 AUFS

1. Ïðîêàèíàìèä   2. Ãëèöèëêñèëèäèí   3. Í-Ïðîïðèîíèë ïðîêàèíàìèä   4. Ìîíîýòðèë ãëèöèëêñèëèäèí   
5. Í-Ïðîïðèîíèë ïðîêàèíàìèä   6. Ëèäîêàèí   7. Í-Äåñèñîïðîïèë äèñîïèðàìèä   8. Öèíõîíèäèí

9. 4-ãèäðîêñèë  ïðîïðàíîëîë   10. Êóèíèäèí   11. Äèñîïèðàìèä   12. Ïðîíåòàíîë   13. Ïðîïðàíîëîë
14. Ð-Õëîðî äèñîïèðàìèí
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Ëåêàðñòâà (8) - Íóêëåîñèë50

Ëåêàðñòâà îò êàøëÿ (5) - Çîðáàêñ300SCX

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Íóêëåîñèë50

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: n-ãåêñàí - àöåòàòíàÿ êèñëîòà
                               (95:5)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.75ìë/ìèí

Äàâëåíèå: 1020 PSI

Äåòåêòèðîâàíèå: 285íì

1. Ïèðèëàìèí   2. Òåîôèëèí   3. Ãëèöåðèë Ãóàèêîëàò
4. Êàôåèí   5. Ôåíèëåôðèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Çîðáàêñ300SCX

1. Ìåêîïðîï   2. Äèêàìáà   3. Äèõëîðïîï   4. ÌÑÐÀ   5. Èîêñèíèë   6. Áðîìîêñèíèë
7. 2,4,5-Ò   8. 2,4,D
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Ëåêàðñòâà (7) - Rsil C18HL

Ëåêàðñòâà (5) - Íóêëåîñèë100

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 Rsil C18HL (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãðàäèåíò îò 100 0.02Ì 
NaH2PO4 pH 3 ñ H3PO4 äî 50/50 ôîñôîðíûé 
áóôåð/CH3CN â 20 ìèíóò äî 100 ôîñôîðíûé 
áóôåð â 5 ìèíóò

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì

1. Íîðåïèíåôðèí áèòàðòðàò  2. Ýïèíåôðèí áèòàðòðàò  3. Ôåíèëåôðèí ãèäðîõëîðèä
4. Èçîïðîòåðåíî ñóëüôàò   5. Ôåíèëïðîïàíîëàìèí ãèäðîõëîðèä

1. Íàëîðôèí   2. Ëåâîðôàíîë áèòàòðàò   3. Ìåïåðèäèí HCl   4. Ïåíòàçîöèí Hbr
5. Ôåíòàíèë öèòðàò   6. Ìåòàäîí ìåòàáîëèò   7. Ïðîïîêñèôåí HCl

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Íóêëåîñèë100 (10 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: êàìôîð-10-ñóëüôîíîâàÿ
                              Êèñëîòà (0.01Ì) pH 2.1

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.75ìë/ìèí

Äàâëåíèå: 7.7MPa
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Ëåêàðñòâà (8) - Rsil C18HL

Ëåêàðñòâà (8) - Rsil C8

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 Rsil C18HL (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãðàäèåíò îò 100 0.08Ì 
H3PO4 äî 70/30 0.08Ì Í3ÐÎ4/CH3CN â 10 ìèí 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 200íì

1. Ãèäðîêñèàìôåòàìèí HCl  2. Àìôåòàìèí ñóëüôàò  3. Ôåíäèìåòðàçèí áèòàðòðàò
4. Òåòðàãèäðîçîëèí HCl   5. Ìåòèëôåíèäàò   6. Êîêàèí   7. Íèëèäðèí HÑl

8. Îêñèìåòàçîëèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 Rsil C8 (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãðàäèåíò îò 100 0.08Ì 
H3PO4 äî 70/30 0.08Ì H3PO4/CH3CN â 10ìèí 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 200íì

1. Ãèäðîêñèàìôåòàìèí HCl  2. Àìôåòàìèí ñóëüôàò  3. Ôåíäèìåòðàçèí áèòàðòðàò
4. Òåòðàãèäðîçîëèí HCl   5. Ìåòèëôåíèäàò   6. Êîêàèí   7. Íèëèäðèí HÑl

8. Îêñèìåòàçîëèí
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Ëåêàðñòâà, ïîíèæàþùèå õîëåñòåðîë - ÑóïåëêîñèëLÑ-8

Ëåêàðñòâà (4) - RoSil C18HL

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ330 ÑóïåëêîñèëLC-8 (3 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: àöåòîíèòðèë : âîäà (85:15)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 15ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 242íì

1. Ñóëüôàíèëàìèä  2. Ñóëüôàäèàçèí  3. Ñóëüôàìåòàçèí   4. Ñóëüôàäîêñèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 RoSil C18HL (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãðàäèåíò îò 100 0.02Ì NaAc pH 
4.8 äî 70/30 0.02Ì NaAc pH 4.8 / CH3CN â 10ìèí 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 280íì
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Íåîìèöèí êîììåð÷åñêèé - ÑóïåëêîñèëLÑ-8

Íàðêîòèêè (7) - Íóêëåîñèë100Ñ18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 ÑóïåëêîñèëLC-8

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: òåòðàãèäðîôóðàí 0.0056Ì Na2SO4 
/ 0.007M HAc/0.01M ïåíòàí ñóëüôîíàò (3:97)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.75ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

îÒåìïåðàòóðà: 40 Ñ

Äåòåêòèðîâàíèå: ôëþîðèñöåíòíîå
 (âîçáóæäåíèå 365íì , èñïóñêàíèå 418íì)

1. ???  2. Âåðîíàë  3. Ëþìèíàë   4. Ïðîìèíàë   5. Ðåâîíàë   6. ???   7. Òèîãåíàë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 Íóêëåîñèë100C18 (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòàíîë : âîäà (55:45) 

Äàâëåíèå: 140áàð

Îáúåì ïðîáû: 5ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì



Êàòàëîã ÝËÑÈÊÎ                 Ðàçäåë Ôàðìàêîëîãèÿ

35

Îïòè÷åñêèå èçîìåðû (ðàöåìàò) - Äèàñîðá130Õèíèí

Îïòè÷åñêèå èçîìåðû /ðàöåìàò 2,2,2-òðèôòîð-1-(9-àíòðèë)ýòàíîëà/ 
1. S-(-)-èçîìåð  2. R-(+)-èçîìåð

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250 Äèàñîðá130Õèíèí (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: áåíçîë 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 360íì

1. (-)-èçîìåð  2. (+)-Èçîìåð

Îïòè÷åñêèå èçîìåðû - Äèàñîðá130Õèíèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4õ250 Äèàñîðá130Õèíèí (8 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãåêñàí/ÑÍ2Cl2/ 
èçîïðîïàíîë (50:25:25) 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì
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Ïåïòèäû - èíñóëèí (À è Â) - Ñåðâàõðîì 100 Ïîëèîë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 Ñåðâàõðîì 100 Ïîëèîë

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 0.005 mol/l Tris Hcl pH 7.5+0.05 
mol/l SDS +0.1 mol/l urea +0.1 mol/l NaCl  

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.4ìë/ìèí

Äàâëåíèå: 170áàð

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 260íì

Ïèðèìèäèíû è ôòîðïèðèìèäèíû (11) - Ñóïåëêîñèë LC-18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 6.2õ100 Ñóïåëêîñèë LC-18 
(3 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 0.05Ì NH4H2PO4 
pH 3.5 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.5ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 260íì
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Ïîëèàìèíû äàíñèëèðîâàííûå (3) â ýêñòðàêòå - RoSil C18HL

1. Ïóòðåñöèí   
2. Ñïåðìèäèí   
3. Ñïåðìèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 RoSil C18HL (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 70/30 ÑÍ3CN/H2O 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì , 0.0002 AUFS

1. Áåíçîë õëîðèä   2. Ïóòðåñöèí   3. Ñïåðìèäèí   4. Ñïåðìèí

Ïîëèàìèíû áåíçîèëèðîâàííûå (4) - ÓëüòðàñôåðODS

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: ÓëüòðàñôåðODS

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì , 0.15 AUFS
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Ïðîïîêñèôåí è àöåòàìèíîôåí â ëåêàðñòâàõ - Ñóïåëêîñèë LC-Si

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ33 ÑóïåëêîñèëLC-Si

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: äèõëîðìåòàí : 
3,33% NH4OH â ìåòàíîëå, 
98.5:1.5 èëè äèõëîðìåòàí:1,67% 
NH4OH â ìåòàíîëå 97:3

î
Òåìïåðàòóðà: 30 Ñ

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 244íì

1. Ýòèíèëýñòðàäèîë  2. Êèïðîòåðîíåàöåòàò

Ïðîòèâîçà÷àòî÷íûé ïðåïàðàò (2) - RoSil C18HL

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 RoSil C18HL (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: 26/14/60
                              CH3CN/THF/H20 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 20ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì
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Ñåííîçèäû â ýêñòðàêòàõ (2) - Íóêëåîñèë100Ñ18

Ïñèõïðåïàðàòû (3) - ÑóïåëêîñèëLC-Si

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 Íóêëåîñèë100Ñ18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: àöåòîíèòðèë-
0.01N ñîäèì ãèäðîãåí êàðáîíàò â 
âîäå - 1. 1,5% àöåòîíèòðèëà äî 
ââîäà ïðîáû  2. 4.2% 5 ìèíóòà
3. 6% 6ì20ñ 4. 7.5% 3ì30ñ 
5. 10% 5 ìèíóòà 6. 12.5% 6ì20ñ
7. 50% 2ì30ñ

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 ÑóïåëêîñèëLC-Si 
(5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòèëåí õëîðèä : 
ìåòàíîë (70:20:10) w/0/002% 
òðèýòèëàìèí 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 100ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 263íì , 0.008 AUFS
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Ñèðîï îò êàøëÿ (êîìïîíåíòû) - ÇîðáàêñTMS

1. Ôåíèëåôðèí      2. Ôåíèëïðîïàíîëàìèí
3. Ìåòèë ïàðàáåí  4. Êîäåèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 ÇîðáàêñTMS

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãåêñàí ñóëüôîíîâàÿ 
êèñëîòà / HOAc / H2O / MeOH (0.1:1:68.9:30)

îÒåìïåðàòóðà: 50 Ñ

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2.5ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì

1. Äèýòèëñòèëáåñòðîë  2. Íîðòåñòîñòåðîí   3. Òåñòîñòåðîí   4. Ìåòèëòåñòîñòåðîí
5. Ìåäðîêñèïðîãåñòåðîí   6. Ìåäðîêñèïðîãåñòåðîí àöåòàò

Ñòåðîèäû àíàáîëè÷åñêèå (6) - ÑóïåëêîñèëLC-18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 ÑóïåëêîñèëLC-18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ìåòàíîë:âîäà (73:27) 

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 245íì , 0.033 AUFS
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Ñòåðîèäû ïðîòèâîçà÷àòî÷íûå (7) - Ñóïåëêîñèë LC-18 , LC-DP

1. Íîðåòèíäðîí  2. Íîðãåñòðàë  3. Íîðåòèíäðîí àöåòàò
4. Íîðåòèíîäðåë àöåòàò  5. Ýòèíèë ýñòðàäèîë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ50 Ñóïåëêîñèë LC-18 (5 ìêì)

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: Ìåòàíîë / 
Òåòðàãèäðîôóðàí / H2O (10:20:70)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2.5ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì , 0.0125AUFS

1. Ýòèíèëýñòðàäèîë (0.4ìêã)  2. Íîðåòèíäðîí (Íîðòåñòîñòåðîí) (0.5ìêã)  3. Íîðåòèíîäðåë
4. Áèôåíèë (âíóòð. ñòàíäàðò) (0.25ìêã)  5. Ìåñòðàíîë (0.4ìêã) 6. Ýòèíîäèîë Äèàöåòàò (7.5ìêã)

Ñòåðîèäû ýñòðîãåííûå ñèíòåòè÷åñêèå (6) - ÌèêðîïàêÌÑÍ-10

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: ÌèêðîïàêÌÑÍ-10

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: àöåòîíèòðèë:âîäà (73:27) 

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì
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Ñòåðîèäû (6) - Ñóïåëêîñèë LC-Diol

1. Ðàñòâîðèòåëü  2. Äèîêñèêîðòèêîñòåðîí  3. Êîðòèêîñòåðîí   4. Êîðòèñîë
5. Äåêñàìåòàçîí   6. Òðèàìöèíàëîí   7. 6-b-ãèäðîêñèêîðòèçîë

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ250 Ñóïåëêîñèë LC-Diol

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: ãåêñàí:70% 
ãåêñàí/30% 2-ïðîïèë àëêîãîë, 20:80

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Äåòåêòèðîâàíèå: 230íì , 0.01AUFS

1. Ãèäðîêîðòåçîí  2. Êîðòèêîñòåðîí  3. 11-a-Ãèäðîêñèïðîãåñòåðîí  4. Êîðòèçîí àöåòàò
5. 11-Êåòîïðîãåñòåðîí  6. Äèçîêñèêîðòèêîñòåðîí  7. 17à-Ãèäðîêñèïðîãåñòåðîí

8. 11-à-Ãèäðîêñèïðîãåñòåðîí àöåòàò  9. 20à-Ãèäðîêñè-4-ïðåãíåí-3-îí  10. Ïðîãåñòåðîí

Ñòåðîèäû (10) - Ñóïåëêîñèë LC-18

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 2.1õ150 Ñóïåëêîñèë LC-18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: àöåòîíèòðèë:ìåòàíîë:
                               :0.1Í2ÐÎ4 (35:11:54)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 0.45ìë/ìèí

îÒåìïåðàòóðà: 25 Ñ 

Îáúåì ïðîáû: 5ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì
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Ñòåðîèäû (4) - Çîðáàêñ Ñ8

1. Ïðåäíèñîí  2. Ãèäðîêîðòèñîí  3. Êîðòèêîñòåðîí   4. Êîðòåêñîëîí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 5õ0.46ñì Çîðáàêñ Ñ8

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: âîäà:ìåòàíîë: 
òåòðàãèäðîôóðàí (66:24:10)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1.75ìë/ìèí

îÒåìïåðàòóðà: 50 Ñ

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì

1. Êîðòåçîí   2. Ýñòðàäèîë   3. Ýòèíèëýñòðàäèîë
4. Òåñòîñòåðîí   5. Ìåñòðàíîë   6. Ïðîãåñòåðîí

Ñòåðîèäû (6) - Rsil C18HL

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 RSil  C18HL

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: îò 60/40/0.25 Í2Î/ÑÍ3ÑN/H3PO4
                              Äî 100/0.25 ÑÍ3ÑN/H3PO4 10min

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 220íì
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Ñòåðîèäû (ïðîèçâîäíûå òåñòîñòåðîíà) (4) - RSil Ñ18HL

1. Òåñòîñòåðîí ïðîïèîíàò  2. Òåñòîñòåðîí ôåíèëïðîïèîíàò
3. Òåñòîñòåðîí èñîêàïðîíàò   4. Òåñòîñòåðîí äåêàíîàò

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ150 RSil C18HL

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: âîäà:ìåòàíîë (5:95)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 1ìë/ìèí

Îáúåì ïðîáû: 10ìêë

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì

1. Ïðîãåñòåðîí   2. Àíòðîñòåíäèîí   3. 17-à-Ãèäðîêñèïðîãåñòåðîí
4. Êîðòèçîí àöåòàò   5. Êîðòèçîí   6. Ãèäðîêîðòèçîí

Ñòåðîèäû (6) - Ìèêðîïàê-CN

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: Ìèêðîïàê-CN

Ãðàäèåíò: ãåêñàí:ìåòèëåí õëîðèä:èçîïðîïàíîë

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì
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Ñîåäèíåíèÿ òåîôèëëèíà (7) - Ñóïåëêîñèë LC-18

1. Òåîáðîìèí  2. Àöåòàìèíîôåí  3. Ïàðàêñàíòèí  4. Òåîôèëëèí  
5. Äèôåëèí  6. B-OH-Ýòèëòåîôèëëèí   7. Êàôåèí

Óñëîâèÿ ðàçäåëåíèÿ:

Êîëîíêà: 4.6õ50 Ñóïåëêîñèë LC-18

Ïîäâèæíàÿ ôàçà: òåòðàãèäðîôóðàí: 
àöåòîíèòðèë:1.75mM H2PO4  (1:1:98)

Ñêîðîñòü ïîòîêà: 2ìë/ìèí

îÒåìïåðàòóðà: 30 Ñ

Äåòåêòèðîâàíèå: 254íì , 0.2AUFS
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